



По ходатайству следственных органов от исполнения служебных обязанностей отстранен глава Коркинского муниципального района, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями

По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области от исполнения служебных обязанностей решением суда отстранен глава Коркинского муниципального района Геннадий Усенко, обвиняемый в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.285 УК РФ (злоупотреблении должностными полномочиями). По данным следствия, осенью 2013 года Усенко дал указание подчиненным сотрудникам о заключении фиктивных договоров поставки товарно-материальных ценностей на сумму более 200 тысяч рублей. По договорам между муниципальным учебным учреждением индивидуальным предпринимателем, в школу якобы были поставлены товары на указанную сумму. Вместе с тем полученные по договорам бюджетные средства предприниматель передал через должностных лиц Усенко, который воспользовался ими по своему усмотрению. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками регионального управления МВД России. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 25.09.2014

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/808899>